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        školní rok 2013/2014

Vážení rodiče a přátelé Sportovky,







dostává se Vám do ruky  vydání školního zpravodaje SSZŠ. Chceme Vás touto formou informovat o tom, co se ve škole událo v I. pololetí a podat Vám informace o tom, co plánujeme ve II. pololetí. Do zpravodaje jsme zařadili i některé důležité informace, kontakty, termíny prázdnin, akcí atp. Věříme, že vydání zpravodaje oceníte a že  zde naleznete všechny potřebné informace.

           Mgr. Pavel Škramlík – ředitel školy

	Údaje o škole


S p o r t o v n í    s o u k r o m á    z á k l a d n í    š k o l a   s. r. o.
436 01  Litvínov, Podkrušnohorská 1677

Č.účtu ŠKOLA: 1041259339/0800, č. účtu RESTAURACE SCOLAREST: 43-2324190217/0100
 Tel.: 476 752 896, tel. ŠD: 608 184 631, ŠK 721 603 082,  tel. ŠJ: 731 438 527
Web: www.sszslitvinov.cz  email: reditel@sszslitvinov.cz
Kontakty na vyučující: jmeno.prijmeni@sszslitvinov.cz
Informace z I. pololetí

Hodnocení prospěchu a chování za I. pololetí

V I. pololetí  prospělo 423  žáků  školy,  z toho 242 s vyznamenáním, neprospěli 2 žáci. Bylo uděleno celkem    12 třídních  a  5 ředitelských  důtek. 
Zájmová činnost na Sportovce

V tomto školním roce bylo nabídnuto 28 zájmových aktivit, což je o dva více než minulý školní rok. Otevřeno jich bylo 22. Kroužky navštěvuje cca 250 „kroužkařů“(rodiče, děti, batolata), což je cca o 50 více, než předchozí rok. Tento školní rok nebyl z personálních důvodů otevřen kroužek Šachů a z důvodu kolize rozvrhu ani zájmový útvar Bruslení pro začátečníky. Z důvodu malého zájmu  se neotevřely tyto útvary: Power yoga, eTwining, Objevy, Jezdecký kroužek, Tv zpravodajství a Elektronické stavebnice. Ke konci pololetí byl pro nedostatečnou docházku žáků, zrušen kroužek Sportovních her. Naopak velký zájem byl o matematiku, která byla rozšířena. Od 2.pololetí otvíráme nový kroužek Mažoretky.
Den otevřené výuky

13.11. jsme ve škole uspořádali DEN OTEVŘENÉ VÝUKY.  Kdokoli se mohl přijít podívat, jak se ve škole učí na I. i na II. stupni, a školu si za provozu prohlédnout. Tuto možnost využilo téměř 57 rodičů a zájemců o Sportovku. 
Školní knihovna Knihovnu vede Mgr. Helena Zamazalová, je otevřena Po, Čt, Pá o velké přestávce  a v úterý od 7.30 do 8.00 hodin. 
Rodičovská kavárna

V pondělí 4. 11. od 17 hodin se již potřetí konala na naší škole Rodičovská kavárna ve školním klubu. Tentokrát byla tématem kavárny výuka matematiky na naší škole. Hned na úvod si rodiče měli možnost u výborné "brazilské" kávy, kterou již tradičně servíroval pan ředitel, vyzkoušet některé úlohy z matematických schémat prof. Hejného pro I. stupeň a nebo úlohy ze 7. ročníku, tak, jak jsou žáci 6. a 7. tříd od tohoto školního roku novým efektivnějším způsobem vyučováni. Poté byly představeny cíle a postupy obou způsobů výuky matematiky. Na závěr se nad oběma styly výuky matematiky v příjemné atmosféře živě diskutovalo. 
Kurz pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče

Pod vedením Mgr. K. Koželuhové proběhl kurz "Předškoláci, seznamte se se Sportovkou". Budoucí prvňáčci se  po 4 odpoledne sešli i s rodiči v naší škole, prohlédli si školu a pak pracovali ve třídě, také si zasportovali v tělocvičně. Všechny děti pracovaly s obrovskou snahou. Kurz absolvovalo 46 zájemců na naši školu.
Žáci s největším zlepšením 
Čtvrtletně škola vyhlašuje žáky, kteří v hodnoceném období dosáhli největšího zlepšení. Žáky na toto ocenění navrhují třídní učitelé, příp. spolužáci. Ocenění žáci si odnášejí pamětní list a drobné odměny, tři vylosovaní žáci mají možnost nákupu zdarma ve školním bufetu. 
Lyžařský kurz 

LVK Sportovky  proběhl  ve  Velké  Úpě v penzionu  Pomněnka od 11. do 18. ledna. Zúčastnilo  se 
34 žáků 7. tříd. Všichni se naučili skvěle lyžovat, můžete se přesvědčit na videu z LVK, která naleznete na webu školy.   
 „Vánoční radovánky“ s jarmarkem 
V průběhu adventu jsme připravili pro rodiče a děti akci s názvem Vánoční radovánky. Společně jsme si zazpívali koledy, zhlédli divadelní představení o  narození Ježíška, pochutnali si na vánočkách, vánočním čaji a svařeném víně. Měli jsme možnost obdivovat a případně nakoupit výrobky žáků Sportovky. Část vybraných prostředků byla poskytnuta sdružení MC Klubíčko v Litvínově. 
Další akce Sportovky v I. pololetí

· Žáci 5.- 9. tříd se zúčastnili v září a říjnu adaptačního třídenního pobytu.
· V listopadu se uskutečnil pro žáky projekt „ Anglický den“.

· Před vánočními prázdninami proběhla tradiční vánoční soutěž pro žáky, která vyvrcholila možností vyměnit vyhrané školní peníze „Sportimy“ v obchůdku U Ježíška za drobné dárky a dobroty. 
· Pro rodiče žáků 9. tříd jsme uspořádali “Veletrh středních škol“, na kterém se představilo více než 16 středních škol. 

· Na začátku prosince navštívil Sportovku Mikuláš s čertem a všem dětem nadělili malou sladkost.

· V prosinci se uskutečnil už 29. ročník Junior Aerobic Master Class. 
· V prosinci proběhlo druhé kolo soutěže Krušné hory – Domov můj pro žáky II. stupně. 

Činnost školního poradenského pracoviště SSZŠ Litvínov se zabývá péčí o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a metodickým vedením pedagogů při práci s těmito žáky. Činností ŠPP je také práce s kolektivem třídy, ve spolupráci s metodičkou prevence mapování vztahů v třídních kolektivech. Každoročně se ŠPP zabývá nastupujícími prvňáčky, u kterých se souhlasem jejich zákonných zástupců provádíme Test rizika čtení a psaní pro rané školáky, daří se nám tak včas podchytit problematické oblasti u některých dětí, nezralost percepčních schopností, grafomotorickou neobratnost, logopedické vady. V poslední době také stoupá počet dětí s logopedickými vadami, s těmito dětmi pracujeme podle doporučení  SPC.
Školní  žákovský parlament  V září proběhly ve 3. – 9. ročnících volby zástupců tříd do ŠP a následně po týdenní předvolební kampani celoškolní volby vedení ŠP. Na 1. zasedání si členové obsadili jednotlivé výbory (ekologický, pro stravování a hygienu, pro pohodu ve škole, výbor kultury a sportu a výbor komunikace) a stanovili cíle na tento školní rok. Během 1. pololetí ŠP zorganizoval a uskutečnil tyto akce: anketa pro školní jídelnu, Vánoční pošta, soutěž o nejlepší vánoční cukroví. Zároveň byly obnoveny webové stránky ŠP a někteří zástupci se zúčastnili konference školních parlamentů Ústeckého kraje, kde prezentovali naši školu a svou práci.

Vybrané významné sportovní úspěchy žáků školy za I. pololetí
Na Olympiádě dětí a mládeže se náš žák Marek Berka ze 7. A umístil v rychlobruslařském  závodě na 333 metrů na vítězném 1. místě a domů si odvezl  zlatou medaili. V dalším závodě štafeta se umístil na krásném 3. místě a získal tak medaili bronzovou. 
Pan Daniel Lazennec opět v naší škole

Francouzský učitel Daniel Lazennec se opět po necelých třech měsících  věnoval od 14. 1. do 25. 1. 2014 žákům 2. až 4. ročníku v hodinách tělesné výchovy. Znovu se zaměřil na správné držení těla a dýchání,  ale  také na  držení rovnováhy  a  správnou  chůzi. 
Důležité informace, data a termíny na II. pololetí
ZÁPIS do 1. tříd

Zápis se uskuteční v termínech 12. – 13. února 2014. Těšíme se na naše budoucí prvňáčky, veškeré informace k zápisu najdete na  webových  stránkách školy. Dodatečný zápis bude 19.  února 2014.
Ples sportovců  

Zveme Vás na Ples sportovců k 20. výročí SSZŠ Litvínov, který se uskuteční v sobotu 5. 4.2014 v kulturním domě Citadela. U příležitosti 20. výročí SSZŠ zveme všechny sportovce v Litvínově, bývalé žáky a učitele.  Vstupenky objednávejte na tel. č. 476 752 896 nebo na mail: veronika.stovickova@sszslitvinov.cz 

Školní akademie 
K letošnímu 20. výročí SSZŠ si naši žáci, učitelé a vedení školy připravili Školní akademii, která se uskuteční 14. 5. 2014 v kulturním domě Citadela. Těšit se můžete na spoustu zábavných a sportovních vystoupení a připomenutí dvaceti  let školy. Zveme všechny sportovce v Litvínově, bývalé absolventy školy, rodiče a přátele Sportovky.
Testy KALIBRO 

Ve II. pololetí v měsíci únoru budou žáci 5. a 7. tříd testováni celostátními srovnávacími testy KALIBRO. O výsledcích vás budeme informovat prostřednictvím webu a na třídních schůzkách. Výsledky našich žáků odpovídají celostátnímu průměru, v některých předmětech průměr překračujeme.

Oborový den a oborové práce Ve středu 5.3.2014  proběhne tzv. oborový den. Žáci budou rozděleni do skupin dle vlastního zájmu, podle vypsaných témat. Žáci 9. tříd z vybraného tématu zpracují oborovou práci, kterou v měsíci červnu budou prezentovat a obhajovat před porotou složenou z řad učitelů. Cílem oborové práce je, aby žáci 9. tříd prokázali dovednosti a schopnosti potřebné pro život i studium na střední škole.
Schůzka s rodiči žáků 5. ročníku ke školnímu vzdělávacímu programu Škola v pohybu a výuce na II. stupni ZŠ. Naším cílem je informovat zájemce z řad rodičů budoucích šesťáků o změnách, které souvisejí s přechodem  žáků na II. stupeň ZŠ. Termín schůzky je  naplánován na  3. června 2014. 
Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků je  naplánována na úterý 10. června 2014. Rodiče se  dozvědí podstatné  informace  o  škole, podepíší studijní smlouvu, seznámí se s učiteli, vychovateli a vedením školy. 
Třídní schůzky se uskuteční 15. dubna 2014. Konzultace s vyučujícími je možná kdykoli po předchozí domluvě.  Konzultační odpoledne proběhne 13. května 2014.

Sportovní utkání deváťáků s učiteli a trenéry - už tradiční akce, kterou se loučíme s našimi deváťáky, proběhne 26. 6. Těšíme se, že přijdete fandit.  
Dny výletů a exkurzí  od pondělí  23.6. do středy 25. 6. 2014 organizují  třídní učitelé  dny  výletů a exkurzí. Na II. stupni žáci v rámci preventivního programu navštíví zařízení a podniky Mostecka.  
TOP 40 – motivační soutěž pro žáky  Žáci v průběhu školního roku získávají body (za činnost pro školu, studijní výsledky, sportovní reprezentaci, atp.) do soutěže žáků 3.- 9. tříd. Nejlepších 40 žáků školy se může těšit na hodnotnou odměnu v podobě zajímavého výletu, který se bude konat ve čtvrtek 19. 6. 2014. Více podrobností o TOP 40 najdete na webu školy. 

Příměstský tábor:

Škola pořádá letní příměstský tábor ve 2 termínech: 21. – 25. 7.  a  28. 7. – 1. 8. 2014. Více informací najdete na www.primestskytabor.websnadno.cz
Prázdniny u moře:
V letošním školním roce, kterým prolínají oslavy 20. výročí založení SSZŠ, máme pro děti další překvapení a tím je červencový pobyt u moře v Kalábrii.  Podrobné informace na www.sszslitvinov.cz
PRÁZDNINY  a  důležitá data 

Velikonoční prázdniny: 17. – 18. 4. 2014 Ředitelské volno: 9. 5. 2014  Vydání vysvědčení: 27. 6. 2014.

Školní akce ve II. pololetí

	Ples sportovců v Citadele
	5. 4. 2014

	Pálení čarodějnic

	30. 4. 2014

	Oborový den
	5. 3. 2014

	Školní akademie v Citadele
	14. 5. 2014

	Vodácký kurz (9.třídy)
	23. – 26. 6. 2014

	Turistický kurz (8.třídy)
	26. – 30. 5. 2014

	Obhajoby oborových prací žáků 9. třídy
	první týden v červnu

	Dětský sportovní den (Den dětí)
 
	2. 6. 2014

	Dny výletů a exkurzí
	23.- 25. 6. 2014

	Den ochrany proti mimořádným situacím
	2. 5. 2014

	Soustředění HC Litvínov (žáci 6.,7. třídy)
	14. – 20. 6. 2014

	Výlet TOP 40
	19. 6. 2014

	Sportovní den – utkání deváťáků s učiteli
	26. 6. 2014

	Příměstský tábor SSZŠ Litvínov  
	21. – 25. 7.,  28. 7. – 1. 8. 2014


	Školská rada , poradní sbor ředitele školy


Školská rada  pracuje  ve složení:  za  rodiče  P. Perůtka,  I. Palmová,  za zřizovatele:  J. Podlena, 
J. Zemčíková, za pracovníky školy: A. Chrenková a M. Džuberová. Nezávisle na školské radě pracuje poradní sbor ředitele složený ze zástupců z každé třídy, ten se sejde před třídními schůzkami 15. dubna 2014.   Další termíny kdykoli na přání rodičů z poradního sboru.
	Informace školní družiny


Na II. pololetí  připravujeme: 
28. 2. 2014 – pátek  – návštěva  filmového  představení  v  Citadele, 17. a 18. 4. 2014 –  velikonoční prázdniny – čt + pá - výlet  autobusem – tentokrát za zvířátky, aktivity ve  školním klubu dle  výběru žáků 9.5.2014 – pátek- „ Den ve škole bez učení“ – aktivity dle výběru žáků - tvořivé dílny, sportovní aktivity, 30.5.2014 – pátek – oslava Dne dětí. 
ROZPIS KROUŽKU VAŘENÍ NA II. POLOLETÍ:
skupina vych. Polákové: 21. 2.,14.3.,28.3.,11.4.,2.5.,23.5. zakončení  pro obě skupiny 13.6.2014
skupina vych. Platilové: 14.2.,7.3.,21.3.,4.4.,25.4.,16.5.,6.6. zakončení pro obě skupiny 13.6.2013
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                  Doporučujeme k nahlédnutí naše stránky www. sszslitvinov.cz,
                      kde najdete další informace i elektronickou verzi zpravodaje.
                     Školní zpravodaj – únor 2014
